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                                                                           «Бытие определяет сознание».

К. Маркс.

В нашем обществе  пропагандируется секс, насилие, криминал. Телеканалы передают про западные каналы и кино. На улицах про американская реклама, на людях американские виды одежды, По радио западная музыка или «попса» - про западная музыка. Нам насаждается западная культура – «каждый сам за себя», «мое дело маленькое». Ругают и «разоблачают» советское прошлое.

Чего же мы хотим? Мы хотим от нашей молодежи, чтобы она была честная, открытая, чтобы она была как комсомол хотя бы в семидесятые годы. А что мы делаем для того, пропагандируем советские песни, фильмы, рассказыем о советском прошлом. 

Что это дает? Нечего! Нас не слушают нами принебригают, нам не верят.

Особенно когда рассказывают  дедушки и бабушки.  

Молодежь  находится сейчас в вакууме, она варится в собственном соку.

Единственное что мы сейчас можем предложить это принципиально новую молодежную политику, основанную на  старых принципах.  Таким образом, часть молодежи мы можем привлечь  к левому движению. Престиж организации принесет еще какую-то часть молодежной массы. Со временем 10-12 лет мы воспитаем людей способных на какие-то решительные действия. Нужно учесть и западное влияния любыми «законными» путями предусмотреть  и  уничтожить опасность. Газета, большой помощник в перевоспитании молодежи, особенно если она составляется при помощи этой молодежи, на основе статей сознательной и не сознательной молодежи.  Газета должна быть легальной, что бы ее можно было купить в ларьке или подписаться  на почте и платной для своей самоокупаемости, что бы газета жила не на деньги организации, а на вырученные деньги с продажи газет. Так же газета должна выходить регулярно минимум еженедельно, максимум 2-3 дня в неделю. Со временем она может перерасти в ежедневную и заменить молодежи все, как «правда»  для рабочего  в годы царской России. 

                                                                                                                             Эссен. 
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