                                            Зачем «чурки» косят одуванчики?

   Прежде всего, кто такие «чурки» и почему они живут в России, в частности в Москве?

 «Чурки» – граждане бывшего СССР и с границ соседствующих стран(пример Китай), иммигрировавшие в Россию за «легкими»   деньгами. На Родине у этих людей либо нет экономической стабильности, либо она настолько мала, что проще и лучше работать в России   даже чернорабочим, которому в лучше случае могут не заплатить.

   В основном эти люди работают на стройках, рынках,  дворниками, иногда в милиции.  Любой заработок в России в10 раз выше заработка на Родине, а  в Москве в 100 раз.

Какой смысл в незаконной  иммиграции, рабских условиях труда  и проживания?

Не смотря  на тяжелые условия труда и проживания,  «чурки» всегда будут приезжать в Россию и в частности  Москву т. к  при благоприятных условиях, приезжая домой с деньгами, эти люди становятся «хозяевами» и эксплуатируют  своих «соплеменников» как  эксплуатировали их в современной России.

      Зачем власти нужны «чурки»? «Чурки» нужны власти:

как полубесплатная рабочая сила т. к  ей можно не платить или платить минимум; 

как способ снижения протестности населения « Мол, чурки виноваты, проходу от них нет. Понаехали…»; уменьшение рабочих мест для постоянных жителей городов, тем самым в водя народы России в нищету демографический кризис: нечем кормить, нехватка рабочих мест,  утопичность будущего; отмывание денег: при депортации  т. к  один нелегал обходится государству в 100000 рублей.

   Так для чего «чурки» косят одуванчики? -  работы нет, а платить то надо. 

                                                                                                                                   М. Эссен.

