Коммунисты грозят, а властям не страшно или главный свистун «доктор».

По не которым данным наши алкоголики, простите «комсомольцы» очень хвалятся своими  «мироприятиями-митингами», мол, по скандировали, по дрались с ментами возможно, что-то «по-русски» сказали, не удивляйтесь обычно мат просто – значит, акция прошла  успешно, политику партии высказали. Или прошлись «шествием – демонстрацией», что-то спели по скандировали, по дрались с ментами возможно значит, акция прошла  успешно, политику партии высказали. Разве это комсомол? Разве это смена в рядах партии – это тусовка. Я ко-бы у партии есть молодежная политика.

Кто заказчик этого шоу? Кому нужны эти якобы акции протеста? Зачем это нужно ведь все равно ясно, что власть не уступит и даже не услышит «протестующих»?

ДА за тем, что власти просто не обходимы все эти действия я ко бы аппозиции. Зачем? Да затем чтобы закамуфлировать свои истинные цели демократическим камуфляжем.

Все о чем говорят на митингах хорошо только на словах, размытые не грамотные требования в угоду власти, отсутствие единых лозунгов и программы идеологии и действии говорит о карманности аппозиции о ее не понимании остроты момента, а заведует этим господин «товарищ» доктор. Так вот решайте товарищи является ли он главным свистуном – уничтожителем настоящего протестного движения.

Ваша Эссен.
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