                    Жил – был мэр Москвы Юрий Михалыч Лужков. 

     Жил – был мэр Москвы Юрий Михалыч Лужков со своею старухой Батуриной, жили они поживали, строили,  добро наживали,  да народ обирали.

     Как то раз в неведомо в каком году, надоело Юре Михалычу строить, да ограды насаживать. Решил Юра зоопарк создать, да не простой – политический - разных зверей собрал, в кабинеты посадил и назвал его «Единой Россией».

     Трудно было Юре Михалычу,  да за плутал к нему Путин Владимир Владимирович своею женою Людкой Путиной.

« Трудно мне Юре Михалычу», - : сказал в разговоре Юра  Владимиру.

В президенты идти не хочу – жить хочется, строить,  добро наживать, да народ обкрадывать.

     Не беда, Юра Михалыч, приму ношу твою я безмерную, стану я президентом Российским, но не просто так, а с помощью  зоопарка вашего, политического.

     И прошел Владимир в президенты Российские и стал  президентом-разбойником. Где не пройдет: в сортирах замочат, где не увидят его: копыта отмерзнут, где не услышат его: памперсы кончатся.

    Но настало время решений больших, да решительных шпионов прислали на подмогу ему аглицких,  да не простых, а золотых  из «ми –5», разведки ихнею. ЖКХ  в  ТСЖ, превратившую,  да льготы отменившую. Пригласили  президента нашего, разбойника Вову Владимировича с женою своею Людкой Путиной на восьмерку большую в граде Питере, обсуждать, да добро награбливать, а Лужку своему спасителю храмы Божие строить приказывал,  да одуванчики  чурками срезывать, дабы больше шпионов аглицких ненароком не ловили.

                                                                                                                                           Эссен.

