 Сегодня в нашей жизни главное - личное.

Удивительно, как изменился мир, кажется все в порядке: земля, небо, животные. Что же изменилось? Изменились люди. Да, люди, за каких-то  20 лет люди стали животными, бизнес - чем не охота. Выживает сильнейший. Политика, чем не сопернечество самцов за возлюблиную. А что, разве нет? Ну, например, борьба между партиями в думу ли или в президенты.  Партии меняются, но и самцы тоже, а веть место так же вожделенно? не правда ли? Все в нашей жизни можно сравнить с природой. Мы стая, но как же мы рвем "добычу", боясь, что ее украдут и т.д. Похожая ситуация.

       Один человек сказал мне, что личное это главное, сказал с такой уверенностью, что мне стало страшно человек ли это передо мной сидит. Словно ястреб или коршун парит он в небесах и накидывается на добычу, крича: "Мое, мое". А если задуматься, что может человек сделать один?  Создать новое направление в чем-либо  или же управлять правильно государством, не зная основ и призывая грабить своих же.

Конечно нет, общество, социум вот что движет человечеством.  Так почему же мы стремимся к единаличию... "В споре рождается истина",- говорили древние. К чему же сможет прийти человек при таких убеждениях? ... 
Эссен
