                                             Записки «комсомольца»   

                           (имеется в виду современный комсомол СКМ) 

                                «Борьба», «Действия», «Обыденность».

            « Революция!» Борьба, «за социалистическое будущее».

Я пришел в комсомол СКМ летом 2005 года, ничего не зная, о подобных организациях, не разбираясь толком в людях.  С начала собрания мне нравились,  они представлялись мне дискуссиями, митинги  как привлечение власти и население к проблемам общества.  А бесконечные пьянки после митингов и собраний  влиянием времени, считая, что хорошо что есть комсомол пусть такой, но он есть! Но за ним будущее! , что в любой момент эта сила может  «тряхнуть плечом, встать с колен»,  и в любой момент возглавить молодежь на борьбу с существующим строем.

Но это высокое убеждение из меня «выбили» первыми же «большими акциями». Мне стали внушать «что народ быдло,  ничего не понимающая скотина, которою ведут на скотобойню, а он  спасибо говорит.

                   «Референдум! – Предвыборная компания т. Уласа В. Д. в  МГД». Роль комсомола в «народном референдуме»

Официально «народный референдум» начался 17 сентября 2005 года и продолжился до конца года. Но проводить начали его еще с августа.  Много было разговоров на эту тему, доклады – сообщение о деятельности комсомола в «народном референдуме». Но на лицо  никаких действий с нашей стороны не было.  Это объяснялось просто: нас мало, что мы можем?!  Между тем  самодовольство наше росло, мы даже не задумывались, в чем наша роль, смысл нашего существования, хотя  простейший опрос населения  мы не в состоянии провести из-за  неорганизованности? 

              Ответ на этот вопрос, я получил на кануне 87 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции. Мы – массовка, «тусовка алкоголиков»,  якобы  молодежная политика партии. 

                           Официальные  выборы в  МГД

Как известно в МГД  шло 35 кандидатов,  СКМ принял  участие  в прохождении всех кандидатов,  к сожалению, прошло только 4.

Но на какую основу была поставлена эта работа? На денежную! В помощь «комсомолу» подкупались студенты, для раздачи агитационной литературы. (Однако львиная часть  комсомола не была задействована.)

                                                 Новые люди.

Как ни странно, но в это общество приходили новые люди, патриоты, действительно болевшие за левое дело,  но, разочаровавшись, уходили. В этом  состоит вторая цель СКМ –  подпольная.

                                               «Красный опричник»

Первый номер этой провокационной газеты  вышел еще в сентябре (всего вышло 4-5 номеров).  Газета эта была иудейско-сексуальной направленности. Самое страшное, что эта газета нравилась  комсомольцам и копировалась и множилась отельными «комсомольцами». Сколько не было обращений к старшим товарищам – коммунистам с прекращением издания, газета прекратила свое существование после выборов  в МГД,  а всем известный автор газеты до сих пор обитает в недрах КПРФ.  

                                         Купленный «комсомол»

Во время предвыборной в МГД  для увеличения численности некоторые секретари округов подкупали «несознательную» молодежь  на деньги партии из парт. взносов бабушек и дедушек, не могущими ничем помочь кроме как взносами.    

                                  «С благими намериниами в ад.»

Суббота, 17.09.2005.12:00  г. Москва м. «Чистые пруды», парк «Чистые пруды». Дождь, утроенный химически, мэром Москвы Лужковым Юрием Михайловичем,  видны одни красные знамена. Вся левая молодежь Москвы и ближайшего Подмосковья  сегодня здесь – проходит марш Антикапитализм - 2005 Колонны СКМ, АКМ, РКСМ(б) видны в первых рядах. РЕВОЛЮЦИЯ! ДОЛОЙ ВЛАСТЬ ПУТИНА! РЕФЕРЕНДУМ ИЛИ РЕВОЛЮЦИЯ!  ЗАВЕРШИМ РЕФОРМЫ ТАК СТАЛИН, БЕРИИ, ГУЛАГ! скандирует молодежь.  Героически  левые силы Москвы и ближайшего Подмосковья выстояли нападки власти.

                                               Как  все здорово начиналось?!

А теперь, 45-летие первого полета в космос Юрия Алексеевича Гагарина -триумфа советской власти  «пропустили»?!

Марш  в протест в поддержку мемориала  расстрелянным   в здании  Верховного совета РСФСР 3.10.1993г. – 4. 10.1993г не устроили?!

Однако проводятся дискуссии «Будет ли  (виртуальная) революция в 2008 году.

                 «Комсомолец, претендующий на звание «великого вождя!»

 Жил, был «Великий вождь» – 1 секретарь  ЗАО СКМ РФ  г. Москвы Геннадий  Золотухин.  Товарищей не подводил, занимался активной деятельностью, «отличник, спортсмен, студент 5 курса». 

16.04.2006г. «Великий вождь» впал в ярость на рабов своих - товарищей по партии. Мол, сволочи! Даром видят его! Смуту наводят! Клевету распускают! Отобрал мобильные телефоны,  избил малолетних,  пригрозил казнью лютою и выпроводил к метро.

Вот так СКМ и КПРФ  растят свое  будущее!

                                    Послесловие или без названия

В 2005 году комсомол (СКМ) города Москвы насчитывал 153 человека. 2006 год 148 человек …
                                                                                                          Пионер.

